3(1—x)+2=5—3x il =2

O6o06LwatoLlee NoBTOpPeEHUE




Pa3zButHe U 00pa30BaHUE HUA OJTHOMY
YCJIOBEKY HE MOTYT OBITh TaHBI UJIN
coOoOMIeHEl. BCIKUN, KTO KelaeT K HUM
IPUOOIIUTHLCS, JOIKEH JOCTUTHYTH 3TOI0
COOCTBEHHOM AesATECIbHOCTBIO,
COOCTBEHHBIMH CHJIaMH, COOCTBECHHBIM
HanpspKeHUeM. M3BHE OH MOXKET IIOJTyYUTh
TOJIBKO BO30YKICHMUE.

A.Jlucreper




pe3ynbraTe
BMECTO rpo3bl y Hero nony4unacb Ko3a, a BMECTO
YyTHOra - CIIOH.

YTOObI peluiaTh YpaBHEHUSA, HY)KHO coBepLuaThb

b
p A PCHIEUI dBHCHHU G« MBI MOIJIHU 61)1 accy>1( dThb TaK.
npeobpa3oBaHNi, U AendTh 3To cheayeT oYeHb

OCMOTPUTENEHH?) =

X=-1
OTtBeT:-1

Ha camom Acje, crapasiCb «130aBUTHCS OT BCETO JIMITHCTO0», MbI A011YCTHUJIN

Ob1 ommOku. Kakue?
B ypaBHeHuM nOTEpsH KOpeHb X =0

Kak >xe He monacTh B MOA0OHBIC JTOBYIIKA?

[Ipexae Bcero Hy»XHO YETKO MOHUMATh, KAKUE JIEMCTBUS HY’KHO BBITIOJIHUATH B
XOJIE€ PEUICHUS] YPABHEHMUSL.




Llenn:
IIOBTOPUTH, O0OOIIUTH, IIPUBECTH B CUCTEMY HU3YUYCHHBIC
BU/IbI 1I€JIBIX PAllMOHAJIBHBIX YPABHEHUM

CoaepXxaHue
1. Pasragaun kpoccBopa

2. Knaccudukaumsa paumoHanbHbIX YPaBHEeHUU NO

3. JInuHenHoe

4.KBagpaTHoe

6.HenonHoe kBagpaTHoO
7. PelunTb YpaBHEHUSA




. Knaccuduxkamys paimoHaJbHbIX YPABHEHUN 11O BUTY

Buibl ypaBHEeHUN

;He\f J{poOHbIE

NOSIHbIE HenoJHblE, npuBeAeHHble
b#0 ,c #0) npMBoOAUMbIE K BUAY (a =1)

JINHENHbIE KeaapaTHbie
(npvBOAMMbIE K (NpvBOAMMbBIE K BUAY
Buay ax=b) ax’+bx+c=0, a#0 )

ax?+c=0(b=0)| |ax?+bx=0(c=0)| [ax*=0(b=0,c=0)




. CBs13b UMCJIa KOPHEHN JIMHEMHOI'O YPAaBHEHHUS C €TI0
K03 puIeHTaMu

Jluneiinoe ypaBHeHue adxX=Db,
20e a u b 3aoannvie yucna, x-HeuzeecmHoe

& Y

a=0 a #0

/N l

b=0 b# 0 b —r060e 4ucIo

ax=>b
noboe YNCNO KOPEHb HET AeCTBUTENbHbIX b
a

Ox=0

KOpHeMu OAWH KOopeHb X =




3anucaTtb KOSPOULNEHTHI
KBagpaTHbIX YpaBHEHWUI

YpaBHeHne

xP=5x+6=0

3-9x* =0

x> +6x=0

2x—4+5x*=0

max 12




. CBs3b 4nClIa KOPHEH KBaJpaTHOTO YPaBHEHNUS
ax*+bx+c¢=0( a#0 ) ero nuckpumuHaHTOM D = b? — 4ac

KBajsiparHoe ypaBHEHHUE ax*+bx+c=0 ( a#£0)

D<0 D=0 b>0
OAWH KOpeHb [lBa KOpHA
KopHen HeT b b+ D
=75, YT T




Bbluncnure ANCKPUMWHAHT
KBaApaTHOINo ypaBHEHUA

N YKaXXNTe YNCIO ero KOpHeW:

1 2% +3x+1=0 4YNCNO KOPHEWN

2 _
2 2%’ +x+2=0 YNCII0 KOPHEN

3 9x*+6x+1=0 YUCHO KOPHEMN

4 x2 + Sx . 6 — O YNCJ10 KOPHEN




PewuTte ypaBHeHHue

12x*+7x+1=0

a=12,b=7,c=1

D =b*—4ac

D=7"-4-12-1=49-48 =1,

DY0,+/D =1,

_—b+JB
- 2a
~b-~D
2a

1

X1

X2~

_—7+1_—_6_
X" 02 24 4

Xm0 T4 3

Omeem : ——;——

o
V

]



PewunTte ypaBHeHUSA

x*=5x=0 7x*-28=0 XX +4=0
x(x=5)=0 Tx* =0+28

x’=0-4
x=5=0umux=0 Tx? =28 5
x=0+5 X =28:7 =4
x=5 X2=4 —4<O
Omeem : 0;5 :
X = ﬁ,xlzz Omeem : nem

X, =—v4,x, =-2

Omeem : —2;2

>




. [TokaxuTe ¢ MOMOIIBIO CTPEIIOK CBSI3b MEKIY
KOA((PHUIMEHTAMH HEHOJIHOTO KBaAPATHOIO

YPABHEHUS U €TI0 KOPHSAMHU

ax?+c=0(b=0)| |[ax* +bx=0(c=0)

'

J1Ba KOpHA

!

Ecan ac<0

OauH KOpEHB

+ e

Her xopHen

Y

Ecau ac>0




Petutes ypaBHEHUS
TCCT

—>

KopHen HeT
3 g -
> 0
5 bx? =10 —> 0
S
6 X° =X —> 01
7@ —4x+3=0 > 1;3




JINHeNHbBIC U KBAIPATHbIC
YPABHEHUS PELIANOTCH 110
T'OTOBBLIM (popMyJIaM, OHH

" HA3bIBAKTCS MPOCTEHINUMMU.
I1aBHasd 3a1a4ya npu pelieHu
JII000r0 YypaBHEHHUSI- CBECTH €r0 K




[TokaXuTe C MOMOIIBIO CTPEJIOK CBSI3b MEXKTY KO PUITUEHTaMU
IOJHOTO KBA[PaTHOIO ypaBHeHus ax’+bx+c¢=0, a#0 ) u ero KopHAMH

D=b%—-4ac>0 D =b%—4ac>0
KOpHU KOpHU KOpHW KOpHW
OAHOIo 3HakKa , MOJTOXKUTEJIbHbI , OTpVILI,aTeJ'IbeI p paBHbIX 3HaAKoOB,
ec/in ecin eC/in eciiun
C }
X1Xo =—>0 X1X, = —<0
a a

S

A4

x1+X2=—E>O X1+x2=—a<0

>




3aKOHYU ﬂp@@ﬂ@}&{%




Cnacunbo
3a paboty

I Ha YpPOKeE I




